
COMUNE DI PAVIA

CONSIGLIO COMUNALE
CONSIGLIO COMUNALE

Verbale per seduta del 28-04-2016 ore 20:30

Consiglieri comunali: Francesco Adenti, Giuseppe Arcuri, Claudia Bianchi, Antonio Bobbio Pallavicini, Francesco
Brendolise, Maria Cristina Bruzzo, Antonio Campanella, Alessandro Cattaneo, Silvia Chierico, Rodolfo Faldini, Luigi Furini,
Mariattime Gatti, Guido Giuliani, Stefano Gorgoni, Carmela Lanave, Michele Lissia, Barbara Lucia Longo, Giuseppe
Lorusso, Elena Maria Madama, Sergio Maggi, Giovanni Magni, Andrianos Mitsiopoulos, Matteo Adolfo Maria Mognaschi,
Nicola Ernesto Maria Niutta, Davide Ottini, Giuseppe Palumbo, Giuseppe Eduardo Polizzi, Vittorio Poma, Roberto
Rizzardi, Antonio Sacchi, Vincenzo Vigna, Elena Vigo.

Ordine del giorno seduta

INTERPELLANZA N. 23 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE LONGO BARBARA IN MERITO ALLA1. 
SITUAZIONE DI DEGRADO DELL’AREA DEL PARCO DEL CASTELLO VISCONTEO (EX IQ N. 3 DEL CC
21/03/2016)
INTERPELLANZA N. 24 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE FALDINI RODOLFO IN MERITO ALLO STATO DI2. 
AVANZAMENTO E SVILUPPO DI PROGETTI PROPEDEUTICI ALLA GESTIONE, TRAMITE SOGGETTO
PRIVATO, DEL PARCO DELLA VERNAVOLA
INTERPELLANZA N. 25 PRESENTATA DAI CONSIGLIERI FALDINI RODOLFO E NIUTTA NICOLA IN3. 
MERITO ALL’UTILIZZO DELLA PARTE NON PIÙ OCCUPATA DEL MERCATO IPOGEO
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: “RENDICONTO GENERALE DEL COMUNE PER4. 
L’ESERCIZIO FINANZIARIO 2015” (RELATORE ASS. RUFFINAZZI)
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: "SOCIETA' PARCO TECNICO SCIENTIFICO SCARL:5. 
RIDUZIONE DEL CAPITALE SOCIALE PER PERDITE" (RELATORE ASS. RUFFINAZZI)
RELAZIONE DEI CONSIGLIERI DELEGATI6. 
ORDINE DEL GIORNO N. 6/16 (EX N. 43/15) PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE7. 
FRANCESCO IN MERITO ALLA ADESIONE ALLA CARTA DON’T WASTE OUR FUTURE 2015 – MANIFESTO
EUROPEO DEI GIOVANI E DEGLI ENTI LOCALI PER LA RIDUZIONE DELLO SPRECO ALIMENTARE E PER
IL DIRITTO GLOBALE AL CIBO
ORDINE DEL GIORNO N. 7/16 (EX N. 44/15) PRESENTATO DAL CONSIGLIERE RIZZARDI ROBERTO IN8. 
MERITO ALLA PROPOSTA DI IMPEGNO DELL’AMMINISTRAZIONE A PROMUOVERE PER TEMPO ED A
SOSTENERE UNA PARTECIPAZIONE DELLE ECCELLENZE PAVESI AL FUTURO PROGETTO DI
SVILUPPO TECNICO SCIENTIFICO DELL’AREA EX EXPO
MOZIONE N. 8/16 (EX N. 45/15) PRESENTATA DAL CONSIGLIERE LANAVE CARMELA IN MERITO9. 
ALL’EDUCAZIONE SESSUALE E CONTRASTO ALLA DIFFUSIONE DELLA TEORIA GENDER NELLE
SCUOLE DI PAVIA
MOZIONE N. 9/16 (Ai sensi dell’art. 21 del vigente Regolamento del Consiglio Comunale) PRESENTATA10. 
DALLA COMMISSIONE III DEL COMUNE DI PAVIA PRESIEDUTA DAL CONSIGLIERE MADAMA ELENA
MARIA, SU PROPOSTA DEL CONSIGLIERE CHIERICO SILVIA, IN MERITO ALLA “VIOLENZA CONTRO LE
DONNE”
ORDINE DEL GIORNO N. 10/16 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE MOGNASCHI MATTEO CIRCA11. 
L’INSTALLAZIONE DI CARTELLI ALL’INGRESSO DELLA CITTA’ DI PAVIA RECANTI LA SCRITTA “CITTA’
DELLA BATTAGLIA”
ORDINE DEL GIORNO N. 12/16 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE FALDINI RODOLFO IN MERITO AL12. 
COMPORTAMENTO DI UN CONSIGLIERE COMUNALE DURANTE UNA SEDUTA DI CONSIGLIO (ART. 33
C. 1 – 2 – 3 – 4 DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE )
ORDINE DEL GIORNO N. 13 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE FALDINI RODOLFO ED ALTRI IN MERITO13. 
ALLA FAMIGLIA, EDUCAZIONE E LIBERTA’ DI ESPRESSIONE
MOZIONE N. 14 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE POLIZZI GIUSEPPE IN MERITO ALLE LIMITAZIONI14. 
ALLO SPARGIMENTO FANGHI IN AGRICOLTURA A TUTELA DELLA SALUTE E DELL'AMBIENTE
MOZIONE N. 15 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE NIUTTA NICOLA IN MERITO ALL'APPROVAZIONE15. 
DEL NUOVO REGOLAMENTO I.S.E.E. IN MATERIA DI PRESTAZIONI SOCIALI AGEVOLATE
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